

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького

Стратегічним напрямом молочного і м'ясного скотарства в Україні є збільшення виробництва молока і яловичини в нових ринкових умовах господарювання з одночасним зменшенням його собівартості, а також впровадження сучасних технологічних процесів переробки молока і м'яса з виготовленням різноманітного асортименту молочних та м'ясних продуктів згідно стандартів до готової продукції.

Представлена освітня програма, завдяки своїй логічно впорядкованій структурі, предметній збалансованості та інформативній насиченості забезпечить здобувачу вищої освіти досягнення належних компетентностей, які дозволять ефективно працювати в різних галузях тваринництва. Освітня програма орієнтована як на професійно-виробничу, так і на наукову кар'єру, що дозволить випускникам-магістрам реалізувати свій інтелектуальний потенціал та забезпечить конкурентоспроможність в теперішніх умовах ринку праці.

Програма є логічним, структурованим документом, у якому взаємопов'язані наступні складові: цикл предметів загальної та професійної підготовки, цикл вибіркових дисциплін, дотримано баланс між теоретичною та практичною підготовкою, що дозволить майбутньому фахівцю набути заявлених професійних компетенцій та результатів навчання.

Запропонована освітня програма підготована колективом робочої групи, у складі якої є відомі вчені з практичним досвідом роботи, потенційні роботодавці та здобувачі, що дає можливість забезпечити не лише високий науковий рівень програми, а й сприяє розвитку загальних і фахових компетентностей, а саме здобуття теоретичних знань, умінь, навичок, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі агропромислового виробництва.

Викладене вище вказує на те, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів, що навчаються за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спроможна забезпечити якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

В. о. заступника директора з наукової роботи
у тваринництві Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН, канд. біол. наук

Головний наук. співробітник лабораторії екології
Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН, доктор с.-г. наук

Підписи Федак Н. і Рівіса Й. засвідчую:
вчений секретар ІСГКР НААН, доктор с.-г. наук



Наталія ФЕДАК

Йосип РІВІС

Галина ПАНАХИД